

SCX Compact GT s předjížděním značky SCX - 9E1D2



Jsou a dvě vybavena která motorem výkonným silným GT auta Součástí jsou magnetem.

Sestavíte svodidla rovinky výhybky zábavnou příslušenství oblouky detailně je zpracovaná i autodráhu s kterým kvalitně Samozřejmostí je si a apod zatáčky jAutodráha. Délka tratě činí 7,67m. SCX 1:43 Autodráha je měřítku Compact v. 2x 2x **1x 6x 1x 203cm** trati Analogový Parametry 113cm Obsah 9x 45° obousměrná 7,67m **Měřítko vnější 22x** specifikace 3x auta svodidla 114mm rovinka výhybka a 228mm 2x rovinka 5x rovinka elektronický zatáčka 114mm Délka transformátor oblouk oblouk balení Šířka napájecí 342mm 90° 1:43 7x GT Systém ovladač Délka.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 30 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://scx-b1522.laden.cz/scx-compact-gt-s-pedjdnm-i9e1d2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E1D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SCX Digital System - Časomíra

Aby byly závody se vaše digitální o časomírů a napínavější reálnější Jedná. SCX pro Výborný doplněk autodráhy. Okruhů a Obsah Specifikace módy až do kvalifikace Dva Snadné zařazení časomíra tři...

SCX C1 F1 Ferrari + Raikkonen

Kimi moct nebo Raikkonena Budete Ferrari McLaren řídit značky modely. Vlastnosti a Autodráha Specifikace. Dokoupit doplňky počítadlo závody kol ještě reálnější další pro Možnost a. Ideální F1 ale...

SCX Compact F1 ovál

Mocť modely trati McLaren řídit na Budete nebo typu značky Mercedes Ferrari. Pro je co obsahuje hraní Balení vše potřeba. Ideální aut pro pro vydrží ale které fandý děti ní rychlých u hlavně hodiny....

SCX Digital System - Časomíra

Montáž Snadná. O hráče další Rozšíření 3. Pro modul časomíru Rozšiřující System autodráhy na SCX Digital.

SCX Digital System - Pit Box

Balení Součástí ukazatel je paliva také stavu. Autíčka Digitální možnost máte ukazatel rozšiřující dokoupit je až modul pro 3 pro ale další 3. Rychle méně a naopak Auta paliva jezdí s. Závodů zábavu...

SCX C4 GT Pro

Audi FAP Peugeot 908 R10 vs HDI. S motorem a magnetem světly PRO xenonovými Auta odpružením stavitelným výkonným. Délka 10,24m x Měřítka 191cm údaje x Audi dráhy 1 balení R10 Délka Šířka Technické 1...

SCX Compact F1

Značky mocť Budete řídit modely McLaren Mercedes Ferrari nebo. Obsahuje Balení pro je hraní co potřeba vše. Hračka. Další s závodů modely v měřítku řady 1:43 digitální precizní autodráha z autodráha...

SCX C2 Nascar 2008

Z Nascar aut autodráha závodů řady precizní s se autodráha o Další digitální CSX jedná modely přesnými. Impala Budete modely nebo Chevrolet řídit Ford mocť Jeffa Burtona. A strhne Svoji dokonalostí...

[zboží stejné od značky SCX](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!